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El turno de Keiko 
La larga serie de sorpresas que nos han traído las elecciones en el Perú llevan a dudar del triunfo 
del candidato que va en la delantera. En efecto, Lourdes Flores en  2006 y Alejandro Toledo en 
2011 lideraban la intención de voto cuatro meses antes de las elecciones y luego no llegaron a la 
segunda vuelta.  Sin embargo, no siempre ha sido así. En 2001 Toledo era favorito cuatro meses 
antes y su liderazgo se mantuvo a lo largo de la campaña, lo que le permitió ganar la primera 
vuelta con 36% contra 26% de Alan García, a quien luego derrotó en la segunda.  Las elecciones 
de 2001 se caracterizaron por el enfrentamiento entre García y Lourdes Flores para pasar a la 
segunda vuelta, lo que dejó a Toledo el campo libre para ganar de punta a punta. Como se sabe, 
el APRA y el PPC son ahora aliados, la política da vueltas.  
Las elecciones del próximo año se parecen a las de 2001 en el sentido de que hay una favorita 
que lidera por amplio margen y una pugna intensa por el segundo lugar. Si este escenario se 
mantuviese, la candidata de Fuerza Popular podría llegar al 10 de abril con una ventaja muy 
cómoda sobre quien esté en la segunda ubicación. Si esa diferencia es de diez o más puntos 
porcentuales será muy difícil que su contendor le voltee el partido en la segunda vuelta 
electoral.  
 
La ventaja que hoy registra Keiko Fujimori tiene ya dos años. En diciembre de 2013 llegó a 30% 
de intención de voto, cifra que se elevó a 33% en diciembre de 2014, respaldo que conserva 
hasta hoy. No es la única que se ha mantenido constante. Pedro Pablo Kuczynski tenía 17%  de 
apoyo en 2013, 16% en 2014 y nuevamente 16% en esta medición.  El gran cambio se ha dado 
entre Alan García que registraba 10 y 12%, respectivamente, y César Acuña que contaba con 4% 
de intención de voto en ambos casos.  Hoy Acuña está en 13% y García en 8%. Por lo que tiene 
todo el sentido que García enfile sus baterías contra Acuña, que le está arrebatando su 
electorado. 
 
El liderazgo de  Fujimori se sustenta en su mayor respaldo en los sectores populares y en el 
ámbito rural, donde PPK y García son más débiles. El avance de Acuña, sin embargo, podría 
complicarle el panorama. El candidato de APP ya ocupa el segundo lugar en el norte y el oriente 
del país, en la población rural y en los niveles socioeconómicos D y E. El dueño de tres 
universidades es también percibido como el segundo mejor candidato – después de Fujimori – 
para mejorar la educación.  Los cuestionamientos que se hicieron en CADE a la calidad educativa 
de sus universidades todavía no le han hecho mella. 
 
La presidenta de Fuerza Popular ha logrado avanzar de 21% de los votos emitidos que obtuvo en 
2011 a 33% de intención de voto en la actualidad, mediante un trabajo político intenso en el 
interior del país pero también mediante un calculado distanciamiento de los abusos y delitos 
cometidos durante el gobierno de su padre.  La tarea ahora es más compleja porque en la 
conformación de su plancha presidencial y sus listas parlamentarias tendrá que tomar 
decisiones difíciles.  Si jubila a la guardia vieja, puede resentir a un sector de las bases que 
simpatiza con la línea dura del fujimorismo. Si no lo hace, su liderazgo y su propuesta de 
modernización y apertura serán puestos en duda por la opinión pública.  Otro campo en el que 
tendrá que ser muy escrupulosa es en limpiar a su partido de dirigentes y candidatos 
cuestionados por corrupción.  Solo así tendrá credibilidad el distanciamiento que pretende 
mostrar de la corrupción que infestó al gobierno de Alberto Fujimori. 
 
La candidata Fujimori cuenta también a su favor con la extendida decepción con que concluye el 
gobierno de Humala.  Como ella quedó segunda en 2011 un sector de personas que votaron por 
él piensa que ahora corresponde darle a ella la oportunidad.  Este razonamiento es muy común 
en el electorado peruano y ayudó a García a ganar en 2006 luego de quedar segundo en 2001 y 
a Humala a ganar en 2011 luego de su segunda ubicación en 2006.  Adicionalmente, un sector 
del electorado – especialmente de género femenino – piensa que ya le toca gobernar a una 
mujer. 
La campaña electoral recién empieza y en cuatro meses puede pasar de todo, pero no se puede 
negar que hasta el momento la lideresa de Fuerza Popular viene actuando con habilidad.  En 
CADE no deslumbró pero tampoco tuvo errores que lamentar.  Veremos si le basta el juego 
defensivo –evitar declaraciones comprometedoras o propuestas arriesgadas – para conservar su 
amplia ventaja y ganar el partido cuando se toque el pitazo final.  
 

   (Alfredo Torres G.) 
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% 
  Jul ‘15 Oct ’ 15 Nov ’ 15 Diciembre 2015 

  Aprueba Aprueba  Desaprueba  No precisa  

La ex congresista Keiko Fujimori 44 47 42 45 47 8 

El ex Primer Ministro Pedro Pablo Kuczynski 43 40 36 38 48 14 

El líder del partido Alianza por el Progreso César Acuña 26 28 52 20 

El ex presidente Alejandro Toledo 27 24 19 20 74 6 

El ex presidente Alan García 25 22 19 18 77 5 

La líder del Partido Nacionalista Nadine Heredia 18 12 11 10 85 5 
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opinión 
data 2 

ENCUESTA NACIONAL URBANO RURAL 

% 1. En general, ¿diría usted que aprueba o desaprueba la gestión del presidente Ollanta Humala?  

EVALUACIÓN DE LA GESTIÓN PÚBLICA 

*Estas mediciones fueron realizadas en ámbito urbano y rural. Los demás meses responden a nuestra encuesta nacional urbana.  

SIGUE EN LA PÁGINA 3 

* * * * * * 

  TOTAL Lima Interior 
Interior 

urbano 

Interior 

rural 
Norte Centro Sur Oriente NSE A NSE B NSE C NSE D NSE E 

Aprueba 16 15 17 14 22 13 21 13 26 13 11 12 15 27 

Desaprueba 78 79 77 80 72 82 72 81 69 85 87 81 78 66 

No precisa 6 6 6 6 6 5 7 6 5 2 2 7 7 7 

2. En general, ¿diría usted que aprueba o desaprueba el desempeño político de…?  

* 

* 

*Estas mediciones fueron realizadas en ámbito urbano y rural.  

* 

% 1b. En general, ¿diría usted que aprueba o desaprueba la gestión del Primer Ministro Pedro Cateriano?  
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*Estas mediciones fueron realizadas en ámbito urbano y rural.  
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ELECCIONES GENERALES 2016 

% 
3. Si mañana fueran las elecciones presidenciales y se presentasen…, ¿por quién votaría? (Con tarjeta) 
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* Otra persona Diciembre: Julio Guzmán, Antero Flores, Andrés Alcántara, Nano Guerra 
García, Raúl Castro, José Luna, Rómulo Mucho, Miguel Hilario 

  TOTAL Lima Interior 
Interior 

urbano 

Interior 

rural 

  Keiko Fujimori por Fuerza Popular 33 33 34 29 44 

  Pedro Pablo Kuczynski   por 
Peruano por el Kambio  (PPK) 

16 20 14 16 10 

  César Acuña por Alianza para el 
Progreso 

13 10 16 16 15 

  Alan García por el APRA 8 9 7 8 5 

  Alejandro Toledo por Perú Posible 5 3 5 5 6 

  Verónika Mendoza por el Frente 
Amplio 

2 3 1 2 0 

  Daniel Urresti por el Partido 
Nacionalista 

2 1 2 2 3 

  Ricardo Bellmont por Siempre 
Unidos 

1 1 0 0 0 

  Alfredo Barnechea por Acción 
Popular (AP) 

1 1 0 0 1 

  Renzo Reggiardo por Perú Patria 
Segura 

1 1 1 1 0 

Otro candidato (*) 2 2 3 3 2 

Blanco/ Viciado 9 10 9 10 6 

No precisa 7 6 8 8 8 

* 
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( continuación…) ELECCIONES GENERALES 2016 

% 4. Según la siguiente escala, ¿cuál es su actitud ante la candidatura de … a las elecciones presidenciales de 2016? (Con tarjeta) 

27 

12 

11 

6 

4 

24 

28 

22 

12 

15 

7 

11 

11 

11 

14 

40 

43 

47 

69 

65 

2 

5 

2 

4 

4 

2 

2 

Keiko Fujimori

Pedro Pablo Kuczynski

César Acuña

Alan García

Alejandro Toledo

Definitivamente votaría por él/ella Podría votar por él/ella Probablemente no votaría por él/ella

Definitivamente no votaría por él/ella No lo conozco No Precisa

% 5. ¿Cuál de los siguientes candidatos es el mejor para ...? (Con tarjeta) 
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Luchar contra la delincuencia

Reducir la pobreza
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Luchar contra la corrupción
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Keiko Fujimori Pedro Pablo Kuczynski César Acuña Alan García Alejandro Toledo Otro Ninguno No precisa

% 
6. Independientemente de su intención de voto, ¿quién cree 

que ganará las elecciones presidenciales? (Con tarjeta) 
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% 7. Si mañana fueran las elecciones para el Congreso, ¿por cuál 
agrupación votaría? (Con tarjeta) 
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  Acción Popular
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% 8. En una posible segunda vuelta del 2016 entre Keiko Fujimori y Pedro 
Pablo Kuczynski ¿por quién votaría? 
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data 4 

( continuación…) ELECCIONES GENERALES 2016 

 

% 9. En una posible segunda vuelta del 2016 entre Keiko Fujimori y Alan 
García ¿por quién votaría? 
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% 
10. En una posible segunda vuelta del 2016 

entre Keiko Fujimori y César Acuña ¿por 
quién votaría? 
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% 
11. En una posible segunda vuelta del 2016 

entre Pedro Pablo Kuczynski y César Acuña 
¿por quién votaría?  
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% 12. En una posible segunda vuelta del 2016 
entre Alan García y César Acuña ¿por quién 
votaría? 
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Blanco/ viciado
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EVALUACIÓN DE LA GESTIÓN PÚBLICA 

ENCUESTA NACIONAL URBANA 

% 

  Setiembre Octubre Noviembre Diciembre 

  Aprueba  Aprueba  Desaprueba  No precisa  

El Gobierno 18 16 17 18 79 3 

El Poder Judicial 16 14 15 16 78 6 

El Congreso de la República 14 14 13 15 80 5 

El Ministro de Educación Jaime Saavedra 35 35 31 33 49 18 

El Ministro del Interior José Luis Pérez Guadalupe 26 25 21 25 55 20 

El Ministro de Economía Alonso Segura 25 24 20 24 58 18 

El Presidente del Congreso Luis Iberico 25 27 22 25 53 22 

13. En general, ¿diría usted que aprueba o desaprueba la gestión de… ? 

% % 

FUTURO POLÍTICO DE OLLANTA HUMALA 

27 

23 
9 

38 

3 

  Alejandro Toledo

  Alan García

  Ollanta Humala

  Ninguno

  No precisa

14. De la siguiente relación, ¿quién ha sido el mejor presidente del Perú 
de los últimos 15 años? (Con tarjeta) 

15. Según su opinión, ¿qué le recomendaría a Ollanta Humala? (Con 
tarjeta) 

5 

24 

71 

  No precisa

  Seguir en la política

  Retirarse de la política
definitivamente



% 

SIGUE EN LA PÁGINA 6 

opinión 
data 5 

COYUNTURA POLITICA DE KEIKO FUJIMORI 

16. ¿Según lo que sabe o ha escuchado, considera que la propuesta de gobierno de Keiko Fujimori es igual a la de su padre, Alberto Fujimori, similar con 
algunas diferencias importantes, o completamente distinta? 

22 

40 

28 

10 

  Igual

  Similar con algunas diferencias importantes

  Completamente distinta

  No precisa

% % 17. Cree que deberían conformar la lista del Congreso del partido de Keiko 
Fujimori, Fuerza Popular básicamente personas que estuvieron en el 
gobierno de su padre, solo algunos de los que estuvieron en el gobierno 
de su padre o ninguna persona del gobierno de su padre? (Con tarjeta) 

18. La Procuraduría de lavado de activos ha acusado a Joaquín Ramírez, 
secretario general de Fuerza Popular de lavado de activos y la Fiscalía lo 
está investigando, ¿usted considera que Joaquín Ramírez debería ser 
separado del partido hasta que concluya la investigación o considera que 
debería mantenerse en el cargo? 

14 

6 

80 

  No precisa

  Mantenerse en el
cargo

  Ser separado del
partido

6 

3 

24 

67 

No precisa

Básicamente personas del
gobierno del padre

Solo algunos de los que estuvieron
en el gobierno de su padre

 Ninguna persona que haya 
pertenecido al gobierno de su padre 

COYUNTURA POLITICA DE PPK 

% 

% 21. PPK propuso que, si es elegido Presidente, reemplazaría la CTS por un 
seguro de desempleo para las personas que se queden sin trabajo, 
¿usted está de acuerdo o en desacuerdo con esta 

10 

28 

62 

No precisa

En desacuerdo

De acuerdo

% 22. ¿Cree que de ser elegido presidente, PPK cumpliría su propuesta de 
reemplazar la CTS por un seguro de desempleo o no cumpliría? 

19 

50 

31 

No precisa

  No cumpliría

  Sí cumpliría

50 47 

3 

  Sí estoy informado

  No estoy informado

  No precisa

19. ¿Está informado acerca de la reciente renuncia de Pedro Pablo 
Kuczynski (PPK) a la nacionalidad estadounidense? 

COYUNTURA POLITICA DE CÉSAR ACUÑA 

SIGUE EN LA PÁGINA 5 

% 23. ¿Está informado acerca de la denuncia por lavado de activos contra 
César Acuña? 

% 

27 

17 

56 

No precisa

Es inocente

Es culpable

24. La Policía y la Fiscalía especializada en lavado de activos han 
denunciado a César Acuña por lavado de activos, ¿usted considera 
que César Acuña es culpable o inocente de lavado de activos? 

Total de entrevistados informados acerca de la denuncia por lavado de activos contra 
César Acuña (425) 

% 20. ¿Considera que la renuncia a la nacionalidad norteamericana es 
definitiva o cree que es solo una solicitud que podría ser revertida? 

9 

15 

76 

  No precisa

  Es una renuncia definitiva

  Es una solicitud que
podría revertirse

Total de entrevistados informados acerca de la renuncia de PPK a la nacionalidad 
estadounidense (636) 

38 

59 

3 

  Sí estoy informado

  No estoy informado

  No precisa
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COYUNTURA POLÍTICA DE ALAN GARCÍA 

% % 26. García reconoció el plagio y dijo que había sido un error por parte del 
equipo de plan de gobierno, ¿usted cree que Alan García estaba 
informado acerca del plagio antes de que se publicase el plan? 

2 

16 

82 

  No precisa

  No estaba informado
del plagio

  Sí estaba informado
del plagio

% 27. Alan García propuso que, si es elegido Presidente, entregaría parte 
del dinero del canon minero directamente a las comunidades donde 
están las minas, ¿usted está de acuerdo o en desacuerdo? 

9 

37 

54 

No precisa

En desacuerdo

De acuerdo

% 
 28. ¿Usted cree que de ser elegido Presidente, Alan García cumpliría su 

propuesta de entregar parte del dinero del canon minero directamente 
a las comunidades o no cumpliría? 

11 

72 

17 

No precisa

  No cumpliría

  Sí cumpliría

33 

62 
5 

  Sí estoy informado

  No estoy informado

  No precisa

25. ¿Está informado acerca de que el APRA copió sin citar las fuentes o 
plagio parte de su plan de gobierno de otros documentos? 

Total de entrevistados informados acerca del plagio en el plan de Gobierno del APRA (425) 

COYUNTURA POLÍTICA DEL PPC 

% % 

28 
69 

3 

  Sí estoy informado

  No estoy informado

  No precisa

29. ¿Está informado acerca de los conflictos al interior del PPC entre Lourdes 
Flores, expresidenta del partido, y Raúl Castro, actual presidente del 
partido, debido a supuestas irregularidades en las elecciones para elegir 
a secretarios provinciales y distritales? 

30. ¿Quién cree que tiene la razón en este conflicto, Lourdes Flores o Raúl 
Castro? 

28 

22 

50 

  No precisa

  Raúl Castro

  Lourdes Flores

Total de entrevistados informados acerca del conflicto al interior del PPC  (359) 

% 31. ¿Cree que este conflicto se solucionará y se mantendrá la unidad del 
PPC o cree que el PPC se dividirá entre los partidarios de Lourdes Flores 
y los de Raúl Castro? 

7 

69 

24 

No precisa

  Se dividirá

  Se mantendrá la unidad

% 
32. ¿Qué debería hacer el PPC en las elecciones de 2016? (Con tarjeta)  

13 

22 

5 

6 

9 

11 

15 

19 

  No precisa

  No participar

  Aliarse con César Acuña

  Aliarse con el APRA

  Aliarse con PPK

Presentar solo lista para 
el Congreso 

Llevar a otra persona como 
candidato  

Llevar a Lourdes Flores 
como candidata  

Total de entrevistados informados acerca del conflicto al interior del PPC  (359) 



SIGUE EN LA PÁGINA 8 

opinión 
data 7 

DANIEL URRESTI Y EL PARTIDO NACIONALISTA 

% 33. Milton Von Hesse ha renunciado a su 
precandidatura a la presidencia de la 
república por el Partido Nacionalista. ¿Qué 
debería hacer ahora el Partido Nacionalista? 

16 

36 

5 

8 

10 

25 

No precisa

  No Participar

  Aliarse con Perú Posible

% 34. ¿Está informado acerca del proceso judicial 
a Daniel Urresti donde los testigos que lo 
acusaban han variado sus versiones y ya no lo 
acusan del crimen a Hugo Bustíos? 

3 

59 

38 

  No precisa

  No estoy informado

  Sí estoy informado

% 35. ¿Por qué cree que los testigos que acusaban 
a Urresti han cambiado sus versiones? (Con 
tarjeta) 

Presentar solo lista para el Congreso 

7 

13 

19 

28 

33 

No precisa

Chantaje, no tenían pruebas de
que era culpable

Es culpable pero ahora han sido
amenazados

ENCUESTA EN LIMA 

APROBACIÓN DE LA GESTIÓN MUNICIPAL DE LUIS CASTAÑEDA LOSSIO 

37. En general, ¿diría usted que aprueba o desaprueba la gestión de Luis Castañeda Lossio como Alcalde de Lima? (2015)  % 

  TOTAL NSE A NSE B NSE C NSE D NSE E Masculino Femenino 
De 18 a 24 

años 
De 25 a 39 

años 
De 40 a más 

años 

Aprueba 64 50 54 67 67 72 63 64 59 65 65 

Desaprueba 29 44 36 28 26 18 30 29 33 28 29 

No precisa 7 6 10 5 7 10 7 7 8 7 6 

68 68 
63 59 

49 
54 

64 
69 66 68 66 64 

21 20 20 
30 

39 37 
30 

23 26 24 
30 29 

0

25

50

75

100
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Aprueba Desaprueba

SIGUE EN LA PÁGINA 5 

% 36. ¿Cuál cree que será el impacto de la incorporación de ... en su campaña presidencial, positivo, negativo, no tendrá impacto o no está informado del tema? 
(Con tarjeta) 

28 

27 

26 

18 

16 

14 

10 

19 

15 

20 

17 

15 

15 

15 

12 

12 

11 

11 

10 

10 

10 

32 

37 

33 

43 

44 

44 

52 

9 

9 

10 

11 

15 

17 

13 

Humberto Lay a la campaña de César
Acuña

Fernando Rospigliosi a la campaña de
PPK

Carlos Bruce a la campaña de PPK

Anel Townsend a la campaña de César
Acuña

Gino Costa a la campaña de PPK

Pedro Olaechea a la campaña de PPK

 Vladimiro Huaroc a la campaña de
Keiko Fujimori

Positivo Negativo No tendrá impacto No estoy informado No precisa

INCORPORACIONES A CAMPAÑAS PRESIDENCIALES 

Llevar a  Ana Jara como candidata 

Llevar a Daniel Urresti como candidato 

Intereses políticos, no tenían 
pruebas de que era culpable 

Es culpable pero ahora han 
recibido dinero  

Total de entrevistados informados acerca del proceso 
judicial a Daniel Urresti (479) 



% % 

opinión 
data 8 

SIGUE EN LA PÁGINA 5 

CONFLICTO CON EL ESTADO ISLÁMICO 

43. ¿Está informado acerca de los ataques terroristas en París y de las 
represalias de los países europeos contra el Estado Islámico en el 
Medio Oriente?  

44. ¿Considera que el conflicto con el Estado Islámico puede llevarnos a 
una 3ra guerra mundial, cree que es un conflicto que tiene para 
mucho tiempo pero no como para llamarlo guerra mundial o cree que 
va a ser un conflicto que se solucione rápidamente? (Con tarjeta) 

% % 41. ¿Está informado acerca de la captura de Manuel Burga, acusado de 
conspiración de lavado de activos, entre otros, por la fiscalía de 
Estados Unidos? 

42. ¿Cree que Manuel Burga es culpable o inocente de los cargos de los que 
se le acusa? 

86 

14 

  Sí estoy informado

  No estoy informado

  No precisa

86 

1 13 

  Culpable

  Inocente

  No precisa

ESTADO DE EMERGENCIA EN EL CALLAO 

% 38. ¿Está informado acerca de la declaración 
del Estado de Emergencia en el Callao? 

% %  40. ¿Aprobaría o desaprobaría que se declare 
estado de emergencia en su distrito de 
residencia en Lima? 

88 

12 

  Sí estoy informado

  No estoy
informado

  No precisa

39. ¿Aprueba o desaprueba el estado de 
emergencia en el Callao? 

96 

3 

1 

  Aprueba

  Desaprueba

  No precisa

67 

30 
3 

  Aprobaría

  Desaprobaría

  No precisa

85 

14 

1 

  Sí estoy informado

  No estoy informado

  No precisa 3 

12 

37 

48 

  No precisa

  Va a solucionarse rápidamente

  Puede llevarnos a una 3ra guerra mundial

Puede durar mucho tiempo, pero no tanto 
como para llamarlo guerra mundial 

ARRESTO A MANUEL BURGA 

Total de entrevistados informados acerca del estado de 
emergencia en Callao  (467) 

Total de entrevistados informados acerca de la captura de Manuel Burga (457) 

Total de entrevistados informados acerca de los sucesos relacionados al Estado Islámico 
(453) 

% % 

ELECCIONES EN VENEZUELA 

45. ¿Está informado acerca de las elecciones parlamentarias en Venezuela? 46. ¿Le parece una buena o una mala noticia para Venezuela el triunfo de 
la oposición en las elecciones legislativas? 

54 

45 

1 

  Sí estoy informado

  No estoy informado

  No precisa
4 

7 

89 

  No precisa

  Es una mala noticia

  Es una buena
noticia

Total de entrevistados informados acerca de las elecciones parlamentarias en Venezuela 
(289) 


